

吸毒让3个女性的命运发生巨变——

挣扎在毒品漩涡中,她们又悔又恨

□本报记者 李金玺 通讯员 季丰龙

近段时间,我市警方加大了对吸毒、贩毒活动的打击力度,在行动中,警方发现女性吸毒的并不在少数。是什么让她们沾上这种“恶之花”?昨日,记者走进戒毒所听她们讲述自己的故事。



佚名制图

她,15岁
家中老么走上歧途

当刚满15岁的小美(化名),一脸稚气的站在面前时,记者很难把她和毒品联系在一起。“初中上了一个星期,我就辍学了。”小美告诉记者,她是家里的老么,还有两个哥哥,从小家里都对小美十分疼爱,而小美也十分争气,学习也不错。

小学毕业后,小美喜欢上上网,并在网上认识了一些所谓的“姐姐”,这些姐姐没事就带着小美出去玩,慢慢小美的心就跑野了,对于家人的管教,她越来越逆反,初中上了一个星期就辍学了。

对于第一次吸毒,小美记得很清楚。2014年夏天,小美一个“姐姐”喊她出去玩。在一家宾馆内,小美看见“姐姐”和其他几个年轻女子在一起“吸水烟”。“尝尝?‘水烟’很过瘾的。”其中一名年轻女子告诉小美,小美禁不住诱惑,就吸了一口。后来,小美才知道“水烟”其实是冰毒,但为时已晚了。

她的心里话:“其实我小学学习成绩一直不错,如果这次戒毒成功,出去后我还是想上学,当一名好学生。”

她,25岁
边流泪边看家信

“吸毒,都是跟我前男友沾上的。”25岁的小佳(化名)是东北人,说话十分直爽。20岁时,她跟着前男友来南阳打工,2012年,在两人的暂住处内,小佳第一次看见前男友吸毒。当时前男友还问小佳要不要尝一口,并不知道男友吸的是什么的,小佳就这样沾上了毒品。后来虽然和前男友分手,但小佳仍然没有改掉吸毒的恶习,通过网络认识了别人,又开始吸毒。

当记者问小佳远在东北的家人知不知道她吸毒的事时,她低沉起来。“其实我不配当个好女儿。”小佳给记者看了一封母亲写给她的家书。“闺女,你好好戒毒,出来还是妈的小棉袄。”原来,小佳的父母都上了年纪,身体并不太好,因为家里不富裕,得知女儿戒毒,父母都没钱来看望。父母怕小佳以为家里不要她了,识字并不多的母亲就经常给她写信予以鼓励。第一次收到母亲的信,让小佳泪流满面。

她的心里话:“出去后,我就回老家,好好孝顺父母,做他们的好女儿。”

她,45岁
差点儿毁了婚姻

45岁的红红(化名)有过一段失败的婚姻,按道理第二次婚姻,应该更加珍惜才对,但吸毒让她的第二次婚姻到了破碎的边缘。

红红是湖北人,在打工时认识了老家是新野的老公。虽然两人打工,经济并不宽裕,但夫妻和和美美,日子也过得不错。红红是在一家电玩室打工,长时间的夜班让她熬得身心疲惫,这时她发现一些玩家经常拿着一个“水葫芦”,没事吸两口就精神焕发,就问对方是什么,对方说是“印度水烟”,提神醒脑。红红抱着试试的心态,就吸了两口,“当时就觉得很兴奋,立刻不困了。”但她不知道其实自己吸的就是毒品。

得知妻子吸毒后,老公放弃了湖北的工作,带着红红回到老家承包十几亩地,就是为了让妻子离开那个“圈子”,但并没有效果,这让老公伤透了心。

她的心里话:“这次出去后,我一定彻底离开那个‘圈子’,好好和老公过日子,挽回自己的这段婚姻。”⑤2

这种孝敬要不得
醉驾了还陪老人去散心

本报讯(记者郑磊 通讯员李光)兄弟几人为赡养老人起争执,其中一人酒后独自将老人开车拉走,经现场呼气酒精检测,司机已达到醉驾标准。询问后,该司机说因赡养老人,兄弟几个发生纠纷,他心里烦躁,中午在朋友家喝了不少白酒,下午准备带父亲到附近景区散心。虽是一片孝心,但是酒后驾驶机动车,纵有千万种理由也行不通,因涉嫌危险驾驶罪,该司机被警方依法刑事拘留。而车内的老人,警方只好通知家人,将其带回家中。⑤2

12月19日15时30分许,桐柏县公安交警大队毛集中队与黄岗派出所联合执法,沿豫S335省道巡逻检查时,一辆白色面包车迎面而来。民警发现该车副驾驶座位有一位70多岁老人,司机

脸色有点红,随即让其下车接受检查。司机打开车门的时,民警闻到车内白酒味,经现场呼气酒精检测,司机已达到醉驾标准。询问后,该司机说因赡养老人,兄弟几个发生纠纷,他心里烦躁,中午在朋友家喝了不少白酒,下午准备带父亲到附近景区散心。虽是一片孝心,但是酒后驾驶机动车,纵有千万种理由也行不通,因涉嫌危险驾驶罪,该司机被警方依法刑事拘留。而车内的老人,警方只好通知家人,将其带回家中。⑤2

这种爱要不得
儿子肇事父亲“顶包”

本报讯(记者王勇 通讯员肖书鼎 闫高明)刘某为了给交通肇事的儿子开脱罪责去“顶包”,结果不但未能“帮忙”,自己也犯下包庇罪。12月18日,记者获悉,刘某被警方刑事拘留,儿子被网上追逃。

11月20日凌晨1时许,桐柏青年小刘驾驶小轿车,在桐银路某路段与一电动自行车发生碰撞,致电动车车主当场死亡。事故发生后,小刘的父亲刘某到达事故现场,让儿子逃

逸,并向事故民警作虚假陈述,谎称是自己肇事。此后一段时间,由于刘某的行为影响了办案进度,导致案件调查出现迟缓。然而,细心的民警事后通过调取周边监控录像比对,以及分析调取的其家庭成员手机通话记录等大量的外围调查工作,发现刘某在说谎,经耐心说服教育,刘某不得不承认替其儿子“顶包”这一事实。目前,刘某因涉嫌窝藏、包庇罪已被桐柏警方依法刑事拘留,其子被公安机关网上追逃。⑤1

这种行为要不得
看见别人行窃,
他不制止反去敲诈

本报讯(记者王付栓 通讯员张媛媛)有人盗窃公物,有人趁机勒索,结果双双落网被判刑。12月18日,内乡县法院以盗窃罪判处吴某管制一年,并处罚金5000元;以敲诈勒索罪判处张某罚金3000元。

2015年5月8日凌晨,在内乡县城关镇开办公公司的刘某(另案处理),纠集本公司员工吴某及其他三人(三人另案处理),驾驶轿车、吊车等工具,窜至该县某村,将公路边用于铺设桥面属于集

体所有的石条和桥栏石条盗走24块。张某发现后赶到现场,扬言不给钱就不让吴某人拉走石条,当场敲诈勒索现金3000元。案发后,经鉴定,吴某人盗窃的石条价值7560元。

法院审理认为,吴某伙同他人采取秘密手段窃取公共财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪,且系共同犯罪;张某以非法占有为目的,采用威胁方法敲诈勒索他人财物,数额较大,其行为已构成敲诈勒索罪。⑤2

郑州基石中学 ACT美国高考官方授权教学中心

第十届美加澳国际大学 预科招生说明会

时间:12月26日下午3点 预约热线:400-816-0371
地点:南阳宾馆(滨河路中段1420号)

为世界名校而战!

面向全省招收高二、高三学生,再创第十届留学奇迹

